

ОПИС ПОСАДИ

№ ДГК 0.16.0610.1

Посада державної служби категорії «В»:
головний спеціаліст відділу закупівель Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру
(вул. Святослава Хороброго, 3, м. Київ)

Посадові обов'язки	
<p>Підготовка необхідної інформації та документів у відповідності до вимог чинного законодавства України про публічні закупівлі та інших нормативно-правових актів.</p> <p>Взяття участі в розробці проєктів розпорядчих документів Держгеокадастру відповідно до повноважень Відділу.</p> <p>Перевірка пропозицій учасниками на відповідність вимогам Замовника, встановлених у тендерній документації.</p> <p>Надання роз'яснень особам, що виявили намір взяти участь у процедурі закупівлі / спрощеній закупівлі щодо змісту тендерної документації / Оголошення у разі отримання відповідних запитів у терміни та відповідно до вимог чинного законодавства України про публічні закупівлі та інших нормативно-правових актів.</p> <p>Надання структурним підрозділам Держгеокадастру необхідної допомоги з питань, що належать до компетенції Відділу.</p> <p>Дотримання порядку документообігу, у тому числі забезпечення збереження оброблених первинних документів і реєстрів, повноти їх оформлення й недопущення несанкціонованого виправлення записів, порядку архівації та збереження документів протягом встановленого терміну.</p> <p>Складання річних планів та змін до них у відповідності до вимог чинного законодавства України про публічні закупівлі та інших нормативно-правових актів.</p>	
Кваліфікаційні вимоги	
Освіта	вища освіта, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра
Досвід роботи	не потребує
Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
Умови оплати праці	посадовий оклад – 18 771 грн надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до Закону України «Про державну службу»
Інформація про строковість призначення на посаду	призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більш ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану
Строк приймання резюме за встановленою формою до 17 жовтня 2025 року до 16:00 на електронну адресу: HR.hire@land.gov.ua	